

**Итоги проведения окружного финала Интеллектуальной Олимпиады
Приволжского федерального округа среди школьников
28-30 апреля 2022 года, г. Пермь**

В общем зачете призовые места заняли команды следующих регионов:

- 1 место** – Саратовская область;
- 2 место** – Самарская область;
- 3 место** – Удмуртская Республика.

Победителями по отдельным номинациям стали:

- *«Робототехника»* - команда Чувашской республики;
- *«Программирование»* - команда Удмуртской Республики;
- *«Решение изобретательских задач»* - команда Пермского края;
- *«Игра «Что? Где? Когда?»* - команда Удмуртской Республики.